

Фотоотчет в средней группе «Сказка»

По теме: «Международный женский день»

Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый красивый праздник – Международный женский день, который наполнен улыбками, искренними признаниями в любви нашим мамам и бабушкам. В нашей группе «Сказка» дети подготовили для своих мам и бабушек открытки. На занятиях в группе дети слушали историю возникновения праздника – 8 марта, на аппликации дети делали красивый цветок для мамы и бабушки. И самым долгожданным событием для девочек было получение подарков и поздравлений от мальчиков.

На недели «Международный женский день» был проведен утренник для мам и бабушек, ребята рассказывали стихи, пели песни, танцевали и конечно же вручили поздравительные открытки мамам и бабушкам, а так же один из воспитанников нашей группы учувствовал в конкурсе «Минута славы» где он со своей семьей продемонстрировали самодельный костюм космического робота, и получил грамоту за участие.

Поздравления девочкам, мамам и бабушкам доставили всем много радости и приятных впечатлений.





















Мамы, бабушки, сестренки,
С днем 8 Марта вас!
Я так весело и звонко
Поздравляю вас сейчас!

Ветерок пускай весенний
Свою песню вам споет.
Вы прекрасны, без сомнений.
Улыбайтесь! Вам идет!

